
Leistungen & Preise
Alle Hairdesign & Colour Treatments beinhalten individuell auswählbare Beauty Rituale, 

die Ihnen ein ganzheitliches Wohlfühlerlebnis und pure Entspannung bei uns ermöglichen. 

HA ARSCHNIT T  &  FR ISUR
					   *	 **DAMEN
HA ARSCHNIT T  &  ST YL ING  Beratung · Verwöhnhaarwäsche · Schnitt · Pflege · Styling 	 65,– 	 75,–
 —  Sie kommen zum ersten Mal zu uns? Dann nehmen wir uns extra viel Zeit für die Beratung  
		   und für eine ausgiebige Haar– & Kopfhautdiagnose	 75,–	 85,–

PROFESS IONAL  ST YL ING   Beratung · Verwöhnhaarwäsche · Pflege · Styling individuell	 36,– 	 51,–

BRAUTFR I SUR    Professionelles Braut–Frisurenstyling	 150,–	

H ERREN
HERRENPAKET  BAS IC   Haarwäsche · Haarschnitt · Finish	 37,– 	

HERRENPAKET  RE LAX   Haarwäsche · Schnitt · Kopfmassage · Finish	 45,–	

K INDER  Mädchen & Jungen bis 13 Jahre – ab 14 gelten die Damen–/Herrenpreise

 —  bis 6 Jahre	 20,–	
 —  bis 13 Jahre	 30,–	

FARBBEHANDLUNGEN
COLORAT ION  Beratung · sanfte & haltbare Colorationen · spezielle Farbversiegelung	
—	Coloration Ansatz	 49,–	 55,– 
—	Coloration Längen	 24,– 	 36,–

S TRÄHNEN  Individuelle Farbeffekte passend zur Frisur · spezielle Farbversiegelung
—	Oberkopf	 55,– 	
—	Ganzer Kopf	 97,–

KREAT IVE  COLOUR  TECHN IKEN
—	Balayage – für Farbschattierungen, wie von der Sonne geküsst	 Preis auf Anfrage

HA AR  &  KOPFHAUTPFLEGE
HAARPF LEGE
INTENS IVHAARPF LEGE   Zur Regeneration der Haarstruktur, für Glanz & Frisierbarkeit.	 10,–	 15,–	
EXPERT  TREATMENT  
—	2–Phasen–Intensivhaarpflege      Pflege zur Erneuerung der inneren Haarstruktur.	 17,– 	 35,–
—	Oil Therapy     Füllt nachhaltig die Fett– & Feuchtigkeitsreservoirs trockener Haare auf.	 35,– 	 48,–

MOLEKULARER  HAARSCHUTZ  WÄHREND DER  COLORAT ION 
Wirkstoffkomplex bei chemischer Behandlung inklusive 2–Phasen–Intensivhaarpflege. 	 28,– 	 35,–

KOPFHAUTPF LEGE
VISARÔME–MASSAGE   	 8,– 	

ENTSPANNUNG FÜR  D I E  KOPFHAUT   
Spezifische Kopfhautlotion · Entspannungsmassage für Kopf & Nacken	 16,– 	

ENERG IE  FÜR  D I E  KOPFHAUT  
Tiefenregeneration der Kopfhaut · Entspannungsmassage für Kopf & Nacken	 16,– 	

ANT I –SCHUPPEN  BEHANDLUNG  
Befreit von Schuppen, beruhigt & macht aufnahmefähig für Pflegeprodukte.	 25,– 		

BEAUT Y
AUGEN
AUGENBRAUEN — FARBE  &  DES IGN	 20,–	

INSTANT  EYE  L I F T ING  PATCH   Augen–Patch mit Sofort–Lifting–Effekt   	 13,–	 	

W IMPERNFÄRBEN 	 12,–	

HÄNDE  &  FÜSSE 	

SPA  HANDBEHANDLUNG   
Hautverfeinerndes Hand– & Armpeeling · wohltuende Massage · Intensivpflege	 18,–	

MAN IKÜRE   Formen der Nägel · Nagelpflege · Polieren oder Lackieren	 30,–	 40,–

KOSMET I SCHE  FUSSPF LEGE                                            	 31,–	 41,– 

MAKE–UP
TAGES  /  TREND  MAKE–UP 	 15,–	

EVENT  MAKE–UP   Professionelles Make-up für besondere Anlässe	 50,–	

BRAUT  MAKE–UP   Professionelles, typgerechtes & haltbares Make-up  
für den schönsten Tag · inklusive Probetermin & Hautpflege	 120,–

PERMANENT  MAKE–UP   	 Preis auf Anfrage	

B EAUTY  SPEC IA LS 	

GES ICHTS  AMPUL LE   Konzentrierte Wirkstoffampulle zur Pflege der Gesichtshaut.	 10,–	

INSTANT  FACE  L I F T ING  PATCH   Anti Aging Gesichts–Patch	 28,–	

SUGAR ING  Natürliche Haarentfernung mit Zuckerpaste.	 Preis auf Anfrage

KOSMET IK  &  HAUTPFLEGE
KLÄRENDE  &  BERUH IGENDE  BEHANDLUNG   
Einzigartige Behandlung bei unreiner Haut & Spätakne zur Verbesserung  
des Feuchtigkeitshaushalts und Beruhigung der übersteigerten Talgproduktion.	 72,–	 97,–		
F EUCHT IGKE I T  &  REGENERAT IONSBEHANDLUNG   
Hochwirksame Pflegewirkstoffe sorgen für eine spürbare Verminderung der Rötungen  
und beruhigen die Haut sichtbar.	 72,–	 97,–	

F EUCHT IGKE I TSBEHANDLUNG   
Diese Meerwasserbehandlung verleiht Ihrer entfeuchteten Haut ein frisches  
und klares Aussehen, schenkt neue Spannkraft und Elastizität.	 72,–	 97,–	

SOFORTBEHANDLUNG FÜR  EMPF INDL ICHE ,  T ROCKENE  HAUT   
Spannungsgefühl und Trockenheitsgefühl werden sofort gemindert  
und die Haut physiologisch wieder ins Gleichgewicht gebracht.	 72,–	 97,–		

DERMOSTHET IQUE  AGE  3  HYALURON BOOSTER   
Die Bioscience Linie von La Biosthétique für messbare Umkehr von Hautalterung mit  
den neuesten Erkenntnissen dermatologischer Forschung. Pflegekonzentrate  
mit Hyaluronsäure & natürlichen Anti–Aging Wirkstoffen für eine strahlende Haut.	 135,–	 	

	
Auszug aus unserer Preisliste in €. Die angegebenen Preise sind Grundpreise. 
Bei höherem Aufwand wird Ihnen ein Mehraufwand neu dazu berechnet.
*  = normaler Aufwand · ** = erhöhter Aufwand         


